

EXPLANATORY NOTE

At the request of the author it is hereby stated that the Spanish original of the article "Studies on Schistosomiasis in Porto Rico", by Dr. I. González Martínez which appeared in the May issue of this Review was received for translation and publication on March 15, 1928.

The following errata have been noticed in same: On page 451, 17th line the words "Scarcely possible to detect any modification in the intestinal mucous membrane" are repeated.

On page 454, last line, the word *core* should appear instead of *care*.

On page 455, 13th line, a number of words were omitted and the text should read "the closed follicles are scarcely recognizable in the leukocytic infiltration, but it is an important fact".....

On page 456, 4th line, the words "scarcely recognizable in the leukocytic infiltration; but it is an important fact", should not appear. Also on the 6th line, the word "mononuclear" appears misspelled.